

PRAVNI FAKULTET U RIJECI
INTEGRIRANI PREDDIPLOMSKI I DIPLOMSKI SVEUČILIŠNI STUDIJ PRAVA
PREDDIPLOMSKI STRUČNI STUDIJ-UPRAVNI STUDIJ

UPUTA STUDENTIMA KOD UPISA U VIŠE STUDIJSKE GODINE

Sukladno odredbama Pravilnika o studiju redoviti student u svakoj akademskoj godini upisuje kolegije ukupno 60 ECTS bodova, a izvanredni student u svakoj akademskoj godini upisuje kolegije od najmanje 30 ECTS bodova do ukupno 60 ECTS bodova.

Student koji u akademskoj godini nije ostvario upisane ECTS bodove iz pojedinog kolegija, dužan je ponovno upisati isti kolegij u narednoj akademskoj godini.

Redoviti student koji nije ostvario upisane ECTS bodove u akademskoj godini, dužan je ponovno upisati iste kolegije u novoj akademskoj godini i, sukladno studijskom programu, razliku kolegija do 60 ECTS bodova, a izvanredni student razliku kolegija do najmanje 30 ECTS bodova. Dozvoljeno odstupanje iznosi ukupno 5% od minimalnog broja ECTS bodova na studijskom programu akademske godine koju upisuje ili jedan kolegij sukladno studijskom programu.

Granice u Studomatu su stoga postavljene na 34 ECTS-a po semestru pa molimo studente da se kod upisa drže navedenoga, kao pravila o napredovanju kroz studij iz Pravilnika o studiju (ako student u zimskom semestru upiše do 30 ECTSa i kolegij koji nosi do 9 ECTS-a u ljetnom semestru onda može upisati najviše 30 ECTSa). Navedeno se rješava po individualnim zamolbama upućenim Prodekanima za nastavu putem Ureda za studente.

Studentu koji se upiše protivno navedenim pravilima može se poništiti dio upisa radi usklađivanja sa odredbama Pravilnika o studiju o napredovanju kroz studij.

Studentu je omogućen brži završetak studija na sljedeći način:

1. Student koji je zaključno s mjesecom rujnom položio sve upisane kolegije prve, druge i treće godine studija i ukupno ostvario 210 ECTS bodova, na njegov zahtjev odobrit će se upis kolegija devetog semestra.
2. Student koji je zaključno s mjesecom rujnom položio sve upisane kolegije prve godine studija i ukupno ostvario 100 ECTS bodova, na njegov zahtjev odobrit će se upis kolegija petog semestra.

Rijeka, 5.10.2020.

Prodekani za nastavu